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2014 年广东省公务员考试申论（县级）

（一）

【参考答案】

我国能源利用现状为：

1.能源可采储量大，但人均低；

2.能源消费总量高，增长快，但利用率不高；

3.能源对外依存度高，并呈增长趋势；

4.能源消费以化石能源为主，污染重，环境压力大。

（二）

【参考答案】

发展循环经济的好处主要有：

一、对经济：1.推动技术研发和创新；2. 降低成本，提高产品质量；3.扩大规模，提高

竞争力；4.提升企业经济效益。5.提高现有资源利用率，节约资源；6.扩大产业链条，推动

产业结构调整，实现企业与社会的大循环经济。

二、对环境：减少污染，保护环境，促进生态文明，利于构建环境友好型社会。

三、对社会：促进了内部协同，推动社会和谐发展，实现经济社会全面协调可持续发展。

（三）

【参考答案】

建议：

1.完善道路设施。增设非机动车道，保障骑车人的安全；

2.合理设置租赁点。科学选址，深入居民区和办公区，并扩大租赁点规模；

3.多措并举化解运营资金难题。政府加大财政补贴力度或调整租车价格，增加收入；

4.加大日常管理力度。安排专人及时检查、修理、更换自行车；

5.提升技术手段。通过定位自行车位置，或引入租车实名制，防止丢车;

6.加强宣传教育。借助主流媒体倡导诚信用车、绿色出行，提升公民责任感。
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